2008

ANNALES INALCO 2008 - Version - 2^e année de licence - E. Demadre

Воспитываю сына одна.

Я одна воспитываю сына. Сейчас ему 14 лет. Разошлась с мужем когда мальчику

было два года. Родители (маме 72 года, отцу 82) живут на окраине города. Отец-

инвалид. Летом мать была в больнице и чтобы ухаживать за отцом, пришлось добиться

неоплачиваемого отпуска и рваться между своим домом и родительской квартирой.

Конечно, дома у меня порядка быть в это время не могло. Алименты получаю 19

рублей. А сын совершил мерзкий поступок: поджёг котёнка.

Но ведь я давно просила, чтобы сына взяли на работу, а закончить восьмой класс

он мог бы и в вечерней школе. Ведь парни в возрасте моего сына физически пригодны к

работе. Мой сын не пьёт, не принимает наркотики, но разве я могу быть спокойной на

работе, пока он бездельно шатается по улицам.

И ещё я оштрафована комиссией по делам несовершеннолетних на 30 рублей -

за случай с котёнком. Очень обидело меня отношение комиссии: говорили, что я плохая

мать, не занимаюсь воспитанием сына... Но разве у всех матерей, которые воспитывают

сыновей в одиночку, получается то, что они задумали: вырастить мальчика честным.

А ведь я и семью новую не стала заводить, чтобы сыну не помешало.

Из журнала "Крокодил" №3 1989

1/1